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2022.07.19 (1.nap)
Miután megkérdeztünk a hotelbe mindannyian bepakoltunk a szekrényekbe, fiókokba. Ezt követően megbeszéltük, hogy ki hol fog aludni. Ezek után felfedeztük a hotelt, majd vacsoráig beszélgettünk. Vacsora után a hotelben lévő kertben fociztunk, majd elmentem fürdeni és fogat mosni, aztán lefeküdtem aludni.

2022.07.20 (2.nap)
Kelés és reggeli után ebédig a városban Körülnéztem. Ebéd után vacsoráig megint csak a városban mászkáltunk, körülnézettünk, és mentünk le a partra. A vacsorát követően a hotel kertjében fociztunk, majd elmentem fogat mosni és fürdeni és aztán lefeküdtem aludni.

2022.07.21 (3. nap)
Ébredés után lementünk reggelizni, majd beszélgettünk egy kicsit. Ezt követően felmentem átöltözni, elkészülni. Az indulást követően nagyjából 10 perc alatt a munkahelyre értünk, ahol egy gyors körbevezetés után bemutattak a "felettesünknek", Ricardonak, akivel dolgozni fogunk. Két feladatunk volt, mégpedig egy kuplung csere egy Hondán és egy általános szervíz egy Fordon. A Hondával kezdtünk. Először kiszedtük a két elsőkereket, majd a bölcsőt, váltót. Fokozatosan szedtük szét az autót alulról. A pót alkatrészek viszont még nem jöttek meg, szóval a munkát nem tudtuk befejezni. A Honda után a Fordon megnéztük a guminyomást, lámpákat, olajat, és a többi folyadékot. Nem sokkal később már jöttek is értünk. Miután visszaértünk a szállásra elmentem átöltözni, majd lementünk focizni. Ezt követően elmentünk vacsorázni, majd onnan visszatérve letusoltam, fogat mostam és elmentem lefeküdni.
2022.07.22 (4.nap)
Kelés után megreggeliztem és elkészültem. Munkába érve egyből el is kezdtük visszaépíteni az előző nap szétbontott Hondát. A kuplung kitakarításával kezdtünk és csak utána mentek vissza a lebontott és vagy új alkatrészek, viszont még nem fejeztük be teljesen. Miután ezzel végeztünk mentünk index-kapcsolót és önindítót javítani. Ezt követően már mentünk is a hotelbe, ahol lefürödtem és átöltöztem. A nap hátralévő részében a városban körülnéztem, majd a vacsora után megfürödtem, fogat mostam és lefeküdtem.

2022.07.23 (5.nap)
Az ébredést követően megreggeliztem majd elmentünk a mosodába mosni. Miután a ruhák megvoltak visszamentem a hotelbe és lefeküdtem pihenni. Egy órával később mentünk ebédelni. Ebéd után egészen vacsoráig a hotel kertjében fociztunk. Vacsora után elmentünk a partra, körülnéztünk. A visszaérés után előkészültem a lefekvéshez, majd elaludtam.

2022.07.24 (6.nap)
Reggel kelés és reggeli után Porto-ba indultunk kirándulni. Az oda út nagyjából fél óra volt. Az érkezésünket követően az idegenvezető, Ken el is kezdte a város különböző pontjaival kapcsolatos tudnivalók ismertetését. Megnéztük a folyót, a várat, a városházát, sőt, még hajókázni is mentünk. Továbbá megnéztük az egyik helyi borászatot is. Ezeket követően mentünk ebédelni, majd elvittek egy helyi szupermarketbe, ahol nagyjából másfél órát töltöttünk. Ez után visszaindultunk a hotelbe, ahol az érkezést követően a vacsoráig fociztunk, majd vacsora után lefürödtem, fogat mostam, majd lefeküdtem.

2022.07.25 (7.nap)
Kelés után megreggeliztem és elkészültem a munkához. A műhelyben a Hondán leszedtük a két hátsó kereket, majd leszedtük a féknyerget aztán a fékbetétet, mivel fékbetét cserét kellett csinálni. Az új betétekre nem kell sokat várni, szinte egyből megjöttek és így rá tudtuk tenni az autóra, majd így visszatettük a két hátsó kereket is. Ez után elmentünk ebédelni. Az ebédet követően visszaépítettük a Hondát. Visszament a bölcső is, majd utána kicseréltem az olajszűrőt és az olajat.
Mire ezekkel kész lettünk, már itt is voltak értünk. A hotelbe érve átöltöztem, elmentem focizni, majd előkészültem a vacsorához. Vacsora után elmentem kicsit kirándulni a városban, bementem pár boltba, majd visszamentem a hotelbe, ahol előkészültem a lefekvéshez, majd elmentem aludni.

2022.07.26 (8.nap)
Ébredés után megreggeliztem, majd elindultunk a műhelybe. A műhelyben egy Hondára felraktuk a két elsőkereket, majd utántöltöttük olajjal. Az autó készen állt miután ellenőriztük a fényszórók, fények, lámpák működését. A következő autó egy Renault volt, ahol csak a pollenszűrőt kellett kicserélnem. Ezt követően egy Renault Talia-ról segítettem leszedni a bölcsőt. Miután ezzel kész lettünk már mentünk is ebédelni. Ebéd után egy Fiat-ról leszedtük mind a négy kereket és fékbetét cserét csináltuk rajta. Ez után kicseréltem rajta az olajszűrőt és új olaj került az autóba hűtő- és ablakmosó folyadékkal együtt. Továbbá ellenőriztük a fényeket, lámpákat is.
Ezek után már mennünk kellett a hotelbe. Vacsoráig ott pihentem, majd vacsora után lementünk a partra fürödni. Ez után a hotelbe érve lefürödtem, előkészültem az alváshoz, majd lefeküdtem aludni.

2022.07.27 (9.nap)
Felkelés után reggeliztem, majd elvittek munkába. A munkahelyen Opel-nek szedtük le az alsó védőburkolatát, majd olajat és olajszűrőt cseréltünk rajta. Ezt követően mind a négy keréknél fékbetétet cseréltünk.
Ez után elmentünk ebédelni. Ebéd után egy Renaulton és egy Mercedes-en csináltam guminyomást. Később egy 86-os Mercedes-en csináltuk az ablakfelemelőt, majd feltöltöttük az akkumulátort. Ezek után egy Renault-on cseréltük a turbóra menő gumicsövet, mivel az szakadt volt.
Ezzel el is ment a hátralévő idő és már mehettünk vissza a hotelbe, ahol átköltözés után lementem a partra vacsoráig. Vacsora után a kertben pihentem, majd elmentem tusolni és fogat mosni. Ezután lefeküdtem.

2022.07.28 (10.nap)
Az ébredést és a reggelit követően elindultam a munkába. A műhelyben ebéd előtt egy Mercedes-en cseréltünk mind a négy keréknél fékbetétet, továbbá olajat, ablakmosó,- és hűtőfolyadékot meg légszűrőt és pollenszűrőt. Ebéd után egy Renault-on és egy Opel-en cseréltünk fékbetétet, továbbá egy másik Mercedes-en futóművet állítottunk. Mire ezzel végeztünk már mehettünk is a hotelbe, ahol vacsoráig az ágyamban pihentem, majd a vacsorát követően lefürödtem, fogat mostam, majd elmentem aludni.

2022.07.29 (11.nap) Reggel felkeltem, majd megreggeliztem és elmentünk a műhelybe. Ott a 86-os Mercedes-be beleraktunk egy új akkumulátort, majd befejeztük az ablakemelő szerkezet javítását. Ezt követően utántöltöttük vízhűtő folyadékkal, kicseréltük a baloldali fényszóró izzóját, majd felraktunk egy új Mercedes emblémát a korábbi embléma helyére. Ezt követően egy Seat-ról szedtük le a két első kereket és szedtük ki a két lengéscsillapítót, majd mentünk ebédelni. Ebéd után visszaépítettük a Seat-ot, továbbá kicseréltük rajta a tolatókamerát. Ezt követően egy Mercedes-en csináltunk olajcserét és a hűtő- és az ablakmosó folyadékot is utántöltöttük. Az utolsó munka az volt, hogy egy lakóautón hegesztettünk kipufogót, mert el volt törve néhány ponton.
Ezek után végeztünk a munkanappal. A hotelben mikor visszaértünk átöltöztem, majd kimentem a városba körülnézni vacsoráig. A vacsorát követően lementünk a partra fürdeni és labdázni. Onnan visszatérve elmentem zuhanyozni és fogat mosni, majd lefeküdtem aludni.

2022.07.30 (12.nap)
Kelés és reggeli után indultunk az autóhoz, hogy elvigyen minket a partra, ugyanis mentünk szörfözni. Miután megérkeztünk a minket szörfözni tanító sráccal megbeszélt találkozóhelyre átszállhattunk az ő autójába, amivel elvitt minket a partra, ahol átöltöztünk és megkaptuk a szörf deszkáinkat, majd lementünk a partra egy egy órás bemelegítésre és gyakorlásra. Ezek után bementünk a vízbe és ott tanultunk, gyakoroltunk. A szörfözést követően mentünk ebédelni, majd ebéd után a hotelbe érve lefeküdtem aludni és pihenni vacsoráig. A vacsorát követően a kertben fociztunk és beszélgettünk. Ezek után elmentem fürdeni és fogat mosni, majd lefeküdtem.

2022.07.31 (13.nap)
Az ébredést és reggelizést követően elmentünk páran a városba és ebédig ott voltunk. Utána ebéd és vacsora között a parton tartózkodtunk. Vacsora után a kertben fociztunk. Ez után elmentem fürdeni és fogat mosni, majd filmeztünk egy kicsit, aztán elmentem lefeküdni.

2022.08.1 (14.nap)
Ezen a hétfői napon nem kellett mennünk dolgozni, ezért a kelést és reggelit követően "könnyes búcsút" vettünk a többiektől, akik mentek dolgozni, majd visszamentem aludni. Ebédig a hotelben pihentünk, majd ebéd után a társammal elmentünk a városba szuveníreket venni. Ezután visszamentünk a hotelbe, majd kicsivel miután visszaértek a többiek a munkából el is mentünk vacsorázni. Vacsora után a hotel kertjében fociztunk, majd elmentem fogat mosni és fürödni, aztán lefeküdtem.

2022.08.2 (15.nap)
Kelés és reggeli után elindultunk a munkába. Az első néhány feladatunk elég monoton volt, ugyanis több autón is a hűtővíz gumicsövét kellett kicserélni, ugyanis el voltak szakadva. A második autón, amin ezt csináltuk, ami egy Opel, volt a legbonyolultabb kicserélni, ugyanis az akkumulátort és annak tartóját is ki kellett szedni. Ráadásul még így is nagyon szűk helyről kellett kiszedni. Ezeket követően elmentünk ebédelni. Ebéd után leszedtük egy Alfa Romeo hengerfejét, majd ellenőriztük, korrigáltuk a guminyomást, olajat, hűtő- és ablakmosó folyadékot. Ez után egy Volkswagen-en cseréltünk olajszűrőt, olajat és ellenőriztük a folyadékokat és a guminyomást. Mire ezekkel végeztünk jöttek is értünk.
A hotelbe érést követően vacsoráig fociztam, majd vacsora után lefürödtem, fogat mostam, majd elmentem aludni

2022.08.03(16.nap)
Kelés után reggeliztem, majd elindultunk dolgozni. Délelőtt egy Audi-ról szedtük le a kuplungot. Ez után mentünk ebédelni. Ebéd után visszaépítettük a délelőtt szétszedett Audi-t ugyanis a pótalkatrészek nagyon korán megérkeztek. Ezzel el is ment az egész munkanap. A hotelbe visszaérve vacsoráig a városban mászkáltam, majd vacsora után fociztam egy kicsit. Ezután elmentem fürdeni és fogat mosni, majd lefeküdtem.

2022.08.4 (17.nap)
Az ébredést követően megreggeliztem, majd indultunk dolgozni. A munkahelyen a Volvo-ba visszaraktuk a váltót, majd visszaépítettük az autót, majd ezt követően elmentünk ebédelni. Ebéd után egy Volkswagen-en csináltunk olaj, olajszűrő, légszűrő, pollenszűrő cserét, hűtő- és ablakmosófolyadékkal együtt. Továbbá ellenőriztük a fényszórókat, égőkkel együtt. Ezt követően egy Peugeot-n cseréltünk fékbetétet mind a négy keréknél és állítottuk be a guminyomást.
Ezek után már mentünk is vissza a hotelbe, ahol átöltözés után a vacsoráig fociztam, majd vacsora után elmentem még jobban felfedezni a várost. A sétából való visszatérés után előkészültem a lefekvéshez, fürdés, fogmosás, majd lefeküdtem aludni.

2022.08.5 (18.nap)
A kelést és reggelit követően elindultunk a munkába. Ott egy nagyobb munkát kaptunk, mégpedig azt, hogy pakoljunk meg egy teherautót használt autó- és motorgumikkal, hogy el tudják vinni újrahasznosítani. Ezzel el is ment az egész délelőtt, szóval mire kész lettünk mehettünk is ebédelni. Ebéd után két Audi-n, három Mercedes-en és egy Renault-on csináltunk olaj, hűtőfolyadék, ablakmosófolyadék, légszűrő és pollenszűrő cserét.  Ezek után átadtuk az ajándékokat és elbúcsúztunk, mivel ez volt az utolsó munkanapunk itt. Ezek után elindultunk a hotelbe. A hotelbe érés után lefürödtem, átöltöztem, majd vacsoráig a városban szuveníreket kerestem. Vacsora után estig sétálgattunk a városban. A partra is lementünk. Innen visszatérve ismét elmentem lefürdeni, majd megmostam a fogam és lefeküdtem aludni.

2022.08.6 (19.nap)
Az ébredést és reggelit követően ebédig a hotelben pihentem. Az ebédet követően elmentünk páran a partra röplabdázni, napozni és fürdeni. Ezzel el is ment az egész nap és már mentünk is vacsorázni. Vacsora után filmeztünk, majd elmentem fürdeni és fogat mosni, és aztán lefeküdtem aludni.

2022.08.7 (20.nap)
A kelés és reggeli után indultunk kirándulni Bragába. Ott több várat, épületet és egy hatalmas templomot is megnéztünk. A váraknál kaptunk szabaditőt. Ahol tehettem elmentem mindenhova. A városban ebédeltünk, majd ebéd után elmentünk Guimares-be, ahol Portugália egyik Királya született. Miután itt végeztünk, már mentünk is vissza a hotelbe, ahol vacsoráig fociztam, majd vacsora után szinte egyből elmentem fürdeni, fogat mosni, majd aludni.

2022.08.8 (21.nap)
A reggeli kelés és reggeli után összepakoltam a bőröndöt, majd ebédig a városban sétálgattunk. Ez volt búcsúebéd. Ezt követően szinte egész nap kint voltunk a városban vacsoráig. Vacsora után a hotelben beszélgettünk és fociztunk, majd elmentem fürdeni és fogat mosni, és ezek után lefeküdtem.
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2022.08.9 (22.nap)
A hajnali kelés után mentünk is a buszhoz, ami elvitt minket a reptérre. A jegyek elrendezését és a bőröndök feladását követően felmentünk a repülőre. Egy kis várakozás után el is indultunk. A 3,5 órás utat követően leszálltunk, majd megkaptuk a bőröndöket. Elbúcsúztunk egymástól, majd mindenki elindult haza. Én a hazaérés után egy órával elmentem aludni, majd másnap reggel 6 ig fel se keltem. 
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