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2022.07.19
Sikeresen megérkeztünk Porto városába.
A reptéren Marina és Alberto várt minket
Ők vittek el minket a szállásra.
Az apartman fantasztikusan felszerelt, tiszta és szép.
Ki pakoltuk ruháinkat, berendezkedtünk és utána lesétáltunk az óceán partra.
Életem legnagyobb élménye, amit szereztem még sohasem láttam ilyen gyönyörű vizet és tájat.

2022.07.20
A Tanárnő ébresztett minket majd Bella csodálatos reggelivel várt minket.
Ezen a napon néztük meg mindenki gyakorlati munka helyét.
Mi egy elképesztően sok színű szépség szalonba fogunk járni, meg található benne borbély, női fodrász, manikűrős, sminkes és kozmetikus, masszázs, de még kutya kozmetika is.
Utána a parton töltöttük a napot kagylókat és kis élőlényeket keresve.

2022.07.21
Első napunk volt a munkába Rita fogadott minket. A feladatunk a vitrinek megtisztítása az ablakok pucolása volt.
Miután végeztünk le mentünk a spa és masszázs szobába, ahol egy arc és kéz masszázst kellet csinálnom a Biankának,
És utána cseréltünk. Délben elindultunk ebédelni majd miután végeztünk, visszamentünk dolgozni. Munka után kicsit megnéztük jobban a várost majd mentünk vacsorázni és onnan haza pihenni és készülni a másnapi munkára.

2022.07.22
Nyolc órakor ébredtünk fel majd reggelizni mentünk. Fél tízkor elindultunk a munkába és mikor oda értünk munkaruhába öltöztünk és vártuk a teendőket. Biankával a feladatunk egy hölgy kézmasszázsa volt. Utána ebédelni mentünk majd vissza a munkába. Este lementünk a partra, mivel egy óriási színpad volt, ahol táncoltak. Káprázatos volt! Minden színes fényekkel volt meg világítva. A produkciók végen haza mentünk és pihentünk. 

2022.07.23
Bella reggelivel várt, ami ismételten isteni finom volt, majd utána a kis csapatunk felkerekedett és elindultunk a mosodába.
Nagyon jó volt megnézni hiszen ilyet is csak eddig filmben láttam. Utána haza mentünk pihentünk és délben ebédelni indultunk. A lányokkal felfedeztük a város divat boltjait, legszívesebben mindent megvettünk volna. A nézelődés után vacsoráztunk és vártuk mit hoz a holnap.

2022.07.24
Ezt a napot vártam a legjobban úti célunk Porto volt. Ken az idegen vezető 9-kor indulásra készen várt minket. A busz elvitt minket majd Ken vezetett minket a városban. Nagyon sok helyen jártunk és keltünk ezért a kedvenceimet emelném ki.
Igazából több ezernyi lépcsőn mentünk fel a hegy felére mert tovább is volt út, de mi a hídon szeretünk volna át menni ezért jöttünk csak eddig (szerencsére). A hídról olyan ki láttás fogadott, hogy egy percre szerintem mindenki lélegzete elállt és nem a több ezer lépcső miatt. Majd innen utunk a katedrálisba vezetett, ami ezt is felül múlta. Amint beléptünk az épület ajtaján a hideg kirázott. Nagyon kidolgozott díszek vannak, amelyek szemkápráztatóak, arról nem is beszélve, hogy épp bent egy esküvői szertartás volt. Felmentünk a tetejére és így még magasabbról is láttuk a tájat. A végére hagytam a kedvenc helyünket bátran beszélek a lányok nevében is ez a hely nem más, mint a PRIMARK. Meg vettünk mindent, ami tetszett és aztán jöttünk haza vacsizni, és kipihenni ezt a nagyon hosszú de tartalmas napot!   

2022.07.25
Mivel a kozmetika hétfőként zárva tart a napunkat egész nap az óceán parton töltöttük. Fürödtünk és napoztunk, Sárival kissé megégtünk ezért jókedvünk szenvedésbe torkollott, mivel annyira fájt mindenünk. Az ebédünket a szabadban fogyasztottuk el, nagyon hangulatos volt, főleg azért mert kilátásunk az óceán volt.
Este vacsorázni mentünk és haza pihenni.

2022.07.26
Reggeli után megindultunk a munkába. Feladatunk a vitrinek pucolása volt és egyéb takarítási munkálatok. Délben ebédeltünk majd utána visszamentünk a kozmetikába. Haza érve meg pihentünk és vacsorázni indultunk. Este megnéztünk egy nagyon jó filmet és nyugovóra tértünk.

2022.07.27
Ma szemöldököt szedtünk és festetünk a munkahelyen. Nagyon szép munkákat adtunk ki a kezünkből. Majd ebédszünet után visszatértünk a szalonba. Sminkes új technikákat mutatott nekünk, amit nagyon nagy élvezettel néztünk. A feladat az volt, hogy Sárival közösen utánozzuk le azt, amit ő sminkelt Bianka másik szemére.
Úgy érzem a feladatot a lehető legjobban teljesítettük. Munka után a mindennapi esti rutint követtük! 

2022.07.28
Délelőtt a lányokkal masszíroztuk egymás arcát és kezét majd miután mind végeztünk ebédelni mentünk. Délután sminkeltünk Bianka rajtam gyakorolt egy nappali sminket, majd utána haza mentünk pihenni. Vacsi után pedig aludtunk.

2022.07.29
Ma rosszul éreztem magamat ezért itthon maradtam. Délutánra jobban éreztem magamat ezért elmentem a boltba lisztet és egyéb hozzávalókat venni, és megleptem a többieket egy sajtos-tejfölös lángossal. Akadtak némi gondok a lángos sütés közben, de azt hiszem a lehető legjobban helyrehozni a helyzetet. Délután kicsit beszundítottam Sári kelltett, fel és mentünk vacsizni. Az étkezés után elmentünk sétálgatni a partra majd utána jöttünk haza aludni, mert már alig vártam a holnapi napot! 

2022.07.30
Reggeli után Bella elvitt minket a szörf iskolához. 7-en mentünk a Tanárnővel együtt. Odaérve egy nagyon hangulatos kisbusszal jöttek értünk, és továbbvittek minket egy gyönyörű végre puha homokos strandra, ahol a tanítás folyik. Kaptunk szörf ruhákat, amit nagyon nehéz volt felhúzni magunkra, de felküzdöttük magunkra. Aztán a nap legnehezebb dolga következet számomra, ami nem más, mint a szörf deszka cipelése. Eszméletlen nehéz volt és kimerítő cipelni. Aztán bemutatták, hogy kellene a vízen végig vinni a mutatványt. Őszintén szólva, nem az én sportom, ezt be kell vallanom. És utána bementünk a vízbe, ahol próbálkoztam a hullámokat meglovagolni, aztán mivel ezek a próbálkozások nem sikerültek úgy döntöttem inkább csak a vízfelszínen lebegek. Életre szóló élmény volt. Mindig jó érzéssel fogok visszagondolni rá.

2022.07.31
Reggeli után a strandon töltöttük a napot.
Nagyon nagy forróság volt csak a vízparton lehetet elviselni. Délben ebédelni indultunk majd utána vissza a partra. Napoztunk és pancsoltunk egésznap mindenki napsütötte barna lett. A partról vacsorázni mentünk majd haza és mivel a víz teljesen kiszívta az energiánkat aludtunk egy jót.

2022.08.01
Reggeli majd utána 10 óra fele elindultunk a metró állomásra és indultunk Portóba.
Fő célunk a Primark volt. Egésznap shoppingoltunk. A plázában ebédeltünk. 
Négy órakor indult vissza felé a metró. Amikor haza értünk lefürödtünk majd mentünk vacsorázni. Vacsi után néztünk egy mesét és utána lefeküdtünk aludni. 

2022.08.02
Bella ismételten finom reggelivel várt minket majd miután be lakmároztunk 10 órakor sétálni indultunk a munkába. A munkahelyen szemöldök szedést és festést gyakoroltunk aztán délben ebédelni mentünk. Délután egy arc kezelést csináltam Biankának és egy masszázst. Munka után mosni mentünk. Vacsorakor most végre a kedvencemet kaptam majd mivel a világ legjobb pincére látta, hogy szeretjük meg kérdezte, hogy szeretnénk-e holnap is ezt enni, amelyre a válasz egyértelmű vagy is IGEN! Azt jött a jól megérdemelt pihenés.

2022.08.03
Reggeli aztán kisebb pihenés és féltízkor munkába indulás. Délelőtt masszíroztunk 
és arc kezelést végeztünk egymáson. Ebéd után ecsetmasszázst gyakoroltunk egymáson egy különleges géles masszázskrémmel. Délután pihentünk. Este pedig vacsi után társasoztunk a többiekkel.

2022.08.04
Ma csak Sári és én mentem a munkába mivel Bianka rosszul lett. Ma a borbély szalonban lévő üveg vitrineket kellett kitakarítanunk. Miután készen lettünk minden feladattal ebédelni mentünk. Az étkezés után visszamentünk a munkába, ahol megnéztünk egy ránctalanító bőrkezelést. Délután a parton sétáltunk majd utána vacsorázni mentünk. Este unó kártyával játszottunk.

2022.08.05
Ma volt az utolsó nap volt a munkában.
Tíz órára beértünk a munkahelyre. Elbúcsúztunk a munkáltatóktól és átadtuk az ajándékokat, amit nekik szántunk köszönetünk jeléül. Kicsit ünnepeltünk majd utána ebédelni mentünk, ma ebéd után nem kellett vissza menünk ezért Sárival elmentünk a vásárolni pár ajándékot az otthoniaknak. Utána haza mentünk és mindhárman elaludtunk majd vacsorázni indultunk. Este parton röpiztünk majd haza mentünk pihenni.



2022.08.06
Fél kilenckor keltünk és lementünk az ebédlőbe reggelizni. Utána a nappaliba mentünk és megnéztünk egy filmet, ami Frida Kahlo életéről szólt. A film után elkezdtem pár dolgot a bőröndbe pakolni mivel párnap múlva sajnos indulunk haza. Aztán délben ebédelni voltunk. Délután csendes pihenőt tartottunk majd mikor eljött a hét óra vacsorázni indultunk. Este a kertben tengóztunk. 

2022.08.07
Reggeliztünk és 9-kor indultunk Braga városába. Megnéztük a várost gyönyörű helyeken jártunk mesébe illő volt számomra Portóhoz képest nekem sokkal jobban tetszett. Aztán a plázába mentünk, ahol megint bementünk a primarkba mert az kihagyhatatlan majd utána ebédeltünk a Pizza hut-ban. Az ebéd után a belvárosban sétálgatunk. Majd utána egy másik városba utaztunk át, ahol egy várat néztünk meg. Nagyon fáradtak voltunk a buszon mind aludtunk. Mikor haza értünk letusoltunk és pihentünk utána mehetünk vacsorázni. Este a kimerültség miatt teljesen kidőltünk. 

2022.08.08
Az utolsó reggelink alkalmából Bella a kedvencünkkel várt palacsintával. Reggeli után pihentünk. Aztán a napcsúcspontja az ebéd volt a Tasty-ben. Sok színű ételek sorjában érkeztek majd a végén egy formatorta, amelyen a magyar zászló volt és rávolt írva magyarul, hogy köszi. Nagyon aranyosak, hogy megpróbálkoztak a magyar nyelvvel. Az ebéd végét pedig egy pohár pezsgővel zártuk, ahol a tanárnőék pohárköszöntöt mondtak és szem nem maradt szárazon.
A nap további részében pakoltunk és pihentünk a repülő útra. 
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2022.08.09
Fél ötkor indultunk busszal a repülő térre feladtuk a poggyászokat be csekkoltunk és a kapuhoz mentünk sokat kellett várni mindenhol, de kibírtuk. Az útról sokat nem tudok mondani, mert aludtam, de az biztos, hogy jobb volt mint, odafele. A reptéren a párom várt és amikor megérkeztem megkérte a kezem. A nap további részét vele töltöttem és nagyon sok alvással. Nagyon hálás vagyon ennek a három hétnek. Életre szóló élményeket kaptam az utazástól. Köszönök mindent szépen az iskolánknak és legfőképpen Bozsó Éva tanárnőnek!
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