Munkanapló
Első nap egy olyan játékot játszottunk, ami a városban kellett megcsinálni. Fotózni kellett bizonyos épületeket és tárgyakat. Délután török nyelvlecke volt. 
Második nap már meg látogattunk a munkahelyet és ott már rendesen elkezdtünk dolgozni az nap. Délután törő nyelvlecke volt. 
Harmadik nap reggel elmentünk dolgozni és egész álló nap csak hegesztettem, mikor haza jöttünk akkor a vacsora után elmentünk egy török kávézóba.
Negyedik nap reggel elmentünk dolgozni és ismételten hegesztettem egész nap, mellette még összeszereltem is pár dolgot. Délután nem volt semmi program így szabad volt és azt csináltam, amit szerettem volna.
Ötödik nap ugyan úgy mint eddig reggel elmentünk dolgozni és egész álló nap csak hegesztettem. Mikor haza értünk akkor török nyelvlecke is volt és mivel péntek volt így a koszos ruhákat oda kellett adni, hogy elvigyék mosodába, hogy ki mossák. 
Hatodik nap volt egy 6km-es séta túra a kanyonban, utána egy étteremben ebédeltünk és elmentünk egy török fürdőbe. Délután Döreme-ben volt szabadidő és akkor volt lehetőségünk ajándékokat venni. 
Hetedik nap elmentünk hőlégballonokat nézni kora reggel és láthattuk ahogy előkészítik őket a repüléshez. Reggel még olyan 8 óra tájékán elmentünk egy órás lovaglásra is és egy nagyobb részt körbe lovagoltuk. 


